

Урок мужества

8 февраля 2024 года юнармейцами отряда «Факел» Антоновой Миланой и Гриненко Михаилом проведен Урок мужества «Детство, опалённое войной», посвящённый Дню юного героя-антифашиста.

Юнармейцы рассказали ребятам о том, что война стала общей бедой всего поколения. В суровые годы войны наравне со взрослыми на борьбу с фашистами поднялись самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Школьники узнали имена и фамилии своих ровесников, погибших на полях сражений, замученных в оккупации юных разведчиках-партизанах, о подвигах мальчишек и девчонок, которые бесстрашно и гордо шагнули в зарево войны, в грохот канонады, шагнули и не вернулись. Коротка жизнь юных героев, но велика сила их примера. Особое внимание было уделено подвигам пионеров-героев Советского Союза: Зины Портновой, Лёни Голикова, Вали Котика, Володи Дубинина, Марата Казея.

Обучающиеся с волнением слушали рассказ о подвигах, которые совершили юные патриоты в борьбе с врагом. О том, что за мужество и героизм пионеры-герои были награждены орденами и медалями. С большой гордостью шестиклассники читали стихи, посвященные подвигам юных бойцов. В конце мероприятия посмотрели фильм о юных героях – антифашистах и почтили память погибших героев минутой молчания. .



#Урокмужества
#юнармияБезенчукскийрайон
#юнармияСамарскаяобласть

https://vk.com/wall-187143794_851